

习近平就阿尔及利亚发生森林大火向阿尔及利亚总统特本致慰问电

新华社北京8月17日电 8月17日,国家主席习近平就阿尔及利亚发生森林大火,造成重大人员伤亡向阿尔及利亚总统特本致慰问电,代表中国政府和中国人民,对遇难者表示深切的哀悼,向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。

《关键信息基础设施安全保护条例》公布

见第二版

习近平主持召开中央财经委员会第十次会议强调

在高质量发展中促进共同富裕 统筹做好重大金融风险防范化解工作

李克强汪洋王沪宁韩正出席

新华社北京8月17日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经委员会主任习近平8月17日主持召开中央财经委员会第十次会议,研究扎实促进共同富裕问题,研究防范化解重大金融风险、做好金融稳定发展工作问题。习近平在会上发表重要讲话强调,共同富裕是社会主义的本质要求,是中国式现代化的重要特征,要坚持以人民为中心的发展思想,在高质量发展中促进共同富裕;金融是现代经济的核心,关系发展和安全,要遵循市场化法治化原则,统筹做好重大金融风险防范化解工作。

中共中央政治局常委、国务院总理、中央财经委员会副主任李克强,中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋,中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央财经委员会委员王沪宁,中共中央政治局常委、国务院副总理、中央财经委员会委员韩正出席会议。

会议听取了国家发展改革委、财政部、人力资源和社会保障部、中央农办关于扎实推动共同富裕问题的汇报,听取了中国人民银行、中国银保监会、中国证监会、国家发展改革委、财政部关于防范化解重大金融风险、做好金融稳定发展工作问题的汇报。

● 共同富裕是社会主义的本质要求,是中国式现代化的重要特征,要坚持以人民为中心的发展思想,在高质量发展中促进共同富裕

● 共同富裕是全体人民的富裕,是人民群众物质生活和精神生活都富裕,不是少数人的富裕,也不是整齐划一的平均主义,要分阶段促进共同富裕。要鼓励勤劳创新致富,坚持基本经济制度、尽力而为量力而行、坚持循序渐进

● 金融是现代经济的核心,关系发展和安全,要遵循市场化法治化原则,统筹做好重大金融风险防范化解工作

会议指出,改革开放后,我们党深刻总结正反两方面历史经验,认识到贫穷不是社会主义,打破传统体制束缚,允许一部分人、一部分地区先富起来,推动解放和发展社会生产力。党的十八大以来,党中央把逐步实现全体人民共同富裕摆在更加重要的位置上,采取有力措施保障和改善民生,打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会,为促进共同富裕创造了良好条件。我们正在向第二个百年奋斗目标迈进,适应我国社会主要矛盾的变化,更好满足人民日益增长的美好生活需要,必须把促进全体人民共同富裕作为为人民谋幸福的着力点,不断夯实党长期执政基础。

会议强调,共同富裕是全体人民的富裕,是人民群众物质生活和精神生活都富裕,不是少数人的富裕,也不是整齐划一的平均主义,要分阶段促进共同富裕。要鼓励勤劳创新致富,坚持在发展中保障和改善民生,为人民提高受教育程度、增强发展能力创造更加普惠公平的条件,畅通向上流动通道,给更多人创造致富机会,形成人人参与的发展环境。要坚持基本经济制度,立足社会主义初级阶段,坚持“两个毫不动摇”,坚持公有制为主体、多种所有制经济共同发展,允许一部分人先富起来,先富带后富、帮后富,重点鼓励辛勤劳动、合法经营、敢于创业的致富带头人。要尽力

而为量力而行,建立科学的公共政策体系,形成人人享有的合理分配格局,同时统筹需要和可能,把保障和改善民生建立在经济发展和财力可持续的基础之上,重点加强基础性、普惠性、兜底性民生保障建设。要坚持循序渐进,对共同富裕的长期性、艰巨性、复杂性有充分估计,鼓励各地因地制宜探索有效路径,总结经验,逐步推开。

会议指出,要坚持以人民为中心的发展思想,在高质量发展中促进共同富裕,正确处理效率和公平的关系,构建初次分配、再分配、三次分配协调配套的基础性制度安排,加大税收、社保、转移支付等调节力度并提高精准性,扩大中等收入群体比重,增加低收入群体收入,合理调节高收入,取缔非法收入,形成中间大、两头小的橄榄型分配结构,促进社会公平正义,促进人的全面发展,使全体人民朝着共同富裕目标扎实迈进。

会议强调,要提高发展的平衡性、协调性、包容性,加快完善社会主义市场经济体制,增强区域发展的平衡性,强化行业发展的协调性,支持中小企业发展。要着力扩大中等收入群体规模,抓住重点、精准施策,推动更多低收入人群迈入中等收入行列。

下转第二版

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

我省积极推进化解不动产登记历史遗留问题

累计为54.39万户群众解决“办证难”

本报讯(记者 朱丹) 开展党史学习教育以来,我省各级各相关部门切实扛起责任,积极化解不动产登记历史遗留问题,到目前累计为54.39万户群众解决“办证难”问题。

不动产登记事关民生,化解历史遗留问题涉及各级政府和自然资源、法院、公安、民政、住建、税务等多个部门,我省坚持“政府主导、属地管辖”“依法依规、维护公平、民生优先、分类处置”原则,各地政府牵头构建部门联动工作机制,既尊重历史,又兼顾现实,分门别类制定政策措施。按照“群众办证与追缴税费相分离、依法登记与部门监管相分离”方式,群众无过错即可办证,打破以往“先税后证”“处理违法建设行为在先”的固有模式,推行全国普遍认同的“证缴分离”“证费分离”模式,最大限度地维护群众的合法权益。

我省明确,对不动产登记疑难问题进行摸排,重点摸排已建成并投入使用,但因各种原因长期未办证的商品住宅,同时延伸到国有划拨土地上的集资房、房改房、经适房、安置房、办

公用房等,务必做到全覆盖、零遗漏。同时,实行清单化管理,全面建立以项目(或小区)为单位的摸排清单台账,对所有摸排项目和办证线索实行清单化管理,建立相应任务清单和责任清单。省自然资源厅建立“历史遗留问题数据管理平台”,实行月报制度,实时跟踪各地清理情况。截至7月底,全省16个州(市)共排查出问题项目小区3262个,涉及住户约95.05万户,其中已化解问题小区2135个,按小区计算化解率为65.45%。

对下一步如何加强问题化解工作,全省不动产登记历史遗留问题化解工作推进会提出,要遏制增量,防范新矛盾新问题发生,实现便民长效化。全面推行新建商品房“自行办理”模式,积极推行开发企业完成首次登记后,购房者可自行向不动产登记机构申请一手房转移登记的新模式,实现“自己的房子自己办证”。加强部门协作,实行新建商品房“交房即交证”,实现住权和产权同步,让购房群众享受改革红利。加强宣传引导,促进购房人提前预售商品房申请预告登记。

全省秋粮播种完成97.7%

本报讯(记者 王淑娟) 记者日前从省农业农村厅获悉,截至8月13日,我省已播种秋粮4652.9万亩,同比增加49.7万亩,占计划面积的97.7%。

今年,我省夏粮再获丰收,完成播种面积1456.5万亩,产量261.8万吨,同比增长4.9%。目前,秋粮播种接近尾声,数据显示,全省水稻播种958.5万亩,同比减少13.8万亩,占计划面积的96.8%;玉米播种2634.7万亩,同比增加56.2万亩,完成计划面积的101.4%;马铃薯589.7万亩,同比增加19.7万亩,占计划面积的93.1%;大豆193.5万亩,同比减少1.1万亩,占计划面积的90.6%。从气象条件等方面看,今年对粮食生产总体有利,有望取得好收成。

7月至9月是我省秋粮产量形成的关键时期,省农业农村厅要求,各级各部门要紧盯目标任务,坚决完成粮食播种面积,把防灾减灾、田间管理和病虫害防治作为中心工作。针对秋粮播种工作,积极抓好田间管理指导服务,将根据天气变化和作物田间长势情况,及时组织开展技术服务,解决粮食作物中后期田间管理和防灾减灾工作中遇到的实际困难和问题,努力提高粮食单产,实现粮食产量稳中有升。同时,抓好病虫害防控,大力推进统防统治、联防联控,遏制病虫害暴发流行。截至8月13日,草地贪夜蛾累计发生1025.03万亩,同比减少7.43%,累计防治1406.80万亩。

王予波调研人力资源社会保障工作时强调 站稳人民立场 厚植为民情怀 让服务各族群众的工作更有力度更有温度

观念转变、技能提升,促进人岗匹配、供需对接。

王予波在省人社厅主持召开座谈会,听取工作汇报,与大家互动交流。他强调,做好人社工作必须始终聚焦理论武装这个根本,必须始终锚定基本实现现代化这个远景目标,必须始终坚持民生这个最大的政治。一是就业创业要保持稳中有进。实施就业优先战略,坚持减负、稳岗、扩就业并举,做实惠企稳岗,加强重点帮扶,拓宽就业渠道,抓实技能培训,兜牢就业底线,努力实现更充分更高质量的就业。二是社会保障要持续扩面

增效。扩大参保范围,精准实施全民参保计划;健全社会保险与发展联动机制,构建更加完善的社会保险制度体系;加强监管运营,守护好人民群众的每一分“养老钱”“保命钱”,加快构建覆盖全民、统筹城乡、公平统一、可持续的多层次社会保障体系。三是人才人事要致力服务发展。深入实施人才强省战略,深化人才人事体制机制改革,聚焦我省加快构建现代化产业体系战略部署,坚持人才培养与产业发展相衔接、人才服务与优化环境相统一、事业单位人事制度改革与市场经济体制相适应。四是脱

贫人口要持续跟进帮扶。精准摸排、用好政策、拓宽渠道、做实帮扶,扩大脱贫劳动力省外转移规模,提高就业稳定性,更好助力乡村振兴。五是人社服务要顺应群众期盼。深化“放管服”改革,推进公共服务均等化、标准化、专业化、智慧化、人文化,提高人社服务的“质感”和“温度”。

王予波要求,全省人社系统要牢记使命,强化政治建设,深入开展党史学习教育和党风廉政建设,始终做到为民务实清廉,不断开创工作新局面。

崔茂虎、孙灿参加调研。

云南15人入选 东京残奥会中国体育代表团

本报讯(记者 姜莹) 8月17日,第16届东京残奥会中国体育代表团在北京成立,云南共有15人入选,包括12名运动员、3名教练员及领队。

本届残奥会将于8月24日至9月5日在日本东京举行,共设22个大项、539个小项,届时将有来自约160个国家和地区的4400名运动员参赛。中国体育代表团总人数为437人,其中运动员186人。中国代表团将参加20个大项、341个小项的角逐,是我国参加境外残奥会参赛大项最多的一届。

云南共有游泳、田径、坐式排球、铁人三项、轮椅篮球、盲人足球、盲人足球7个大项的12名运动员入选中国代表团。云南省著名游泳教练张鸿鹄入选国家游泳队教练阵容,杨铮为铁人三项队领队,高利生作为坐式排球队副领队随队出征。

云南此次入选的12名残疾人运动员都是在过去比赛中战功赫赫的知名选手,包括里约残奥会男子马拉松T46级冠军得主李朝燕、游泳赛场常胜将军郑涛、游泳男子S2级世界纪录保持者邹连康,曾在全国大赛崭露头角的游泳选手周艳菲、阮清松,3次征战残奥会并在伦敦残奥会游泳项目夺冠的王家超,从游泳赛场转战铁人三项赛场,不仅是此次东京残奥会国家铁人三项队唯一一名参赛选手,也是云南首位参加残奥会铁人三项项目比赛的运动员。

在集体项目上,有多名云南运动员入选,包括曾带领云南坐式排球队获得全国残运会冠军的两位老将王硕和高辉、轮椅篮球女将杨艳、盲人足球老将张西岭,以及多次代表国家参加国际大赛的盲人足球运动员魏建森和刘猛。

为您导读

中央组织部办公厅印发通知
开展“最美公务员”
人选推荐
见第二版

奋斗百年路 启航新征程
看百年云岭巨变 悟光辉思想伟力
助推脱贫攻坚
助力乡村振兴
——聚焦“云南特色小镇”之四
见第三版

COP15·春城之邀
生态廊道
串起洱海美丽乡愁
见第五版

扫描下方二维码
下载客户端

COP15·春城之邀 共建地球生命共同体

生态大围山 绿色珍宝库

走进位于屏边苗族自治县的大围山国家森林公园,茂密的原始森林绿意葱茏,雾气升腾的山林如仙境般美丽;湿润的雨林地带,各种奇花异卉、苔藓蕨类植物恣意生长;五彩缤纷、形态各异的各种菌类如山野精灵。

大围山国家森林公园总面积66万亩,从最低海拔76米至最高海拔2365米,依次分布着湿润雨林、季节雨林以及山地苔藓常绿阔叶林。景区内原始森林属热带森林生态类型,也是我国大陆具有湿润雨林和热带山地森林垂直带系列最完整的地区,保存着类型多样、特色各异的森林生态系统和丰富的珍稀动植物种群。其中,野生植物331科1539属4765种,野生动物35目111科555种;保护区内有已记录的国家一级保护植物苏铁科、红豆杉等19种,国家二级保护植物桫欏属、金毛狗蕨等55种,国家一级重点野生保护动物10种,二级保护动物68种。

生物多样性吸引游人
疏花蛇菰
芒毛苣苔
无名菌类

下转第二版

2021 南亚东南亚国家商品展暨投资贸易洽谈会

SSACEIF SOUTH & SOUTHEAST ASIA COMMODITY EXPO AND INVESTMENT FAIR

倒计时 7 天

官网 App下载 公众号 小程序